

ПЯТНИЦА ИЮНЬ 2022 г. Nº 64 (27836)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Вертолётчики совершенствуют мастерство стр. 8

Им рукоплескал весь мир

стр. 10



Большой спортивный путь регби-клуба ЦСКА стр. 11



# Их подвиги – нравственный ориентир для нас

Задачи специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины российские военнослужащие выполняют, демонстрируя подлинное бесстрашие, исключительную отвагу и ратную доблесть



потому думают, что мы надломимся, отступим. Но они плохо знают нашу историю, наш народ. Да, многие страны в мире смирились давно уже с тем, чтобы жить, согнув спину, подобострастно принимая все решения своего суверена, заглядывая подобострастно ему в глаза. Так живут во многих странах, к сожалению, и в Европе, но Россия никогда не будет в таком жалком и униженном состоянии. И борьба, которую мы ведём, - это борьба за наш суверенитет, за будущее нашей страны и наш суверенитет. Мы будем сражаться за право быть и оставаться Россией. Примером нам мужество и стойкость наших солдат и офицеров, верных защитников

Летом 2022 года на плечах тех, кто участвует в специальной военной операции, лежит большая ответственность, как и у их предков в годы Великой Отечественной войны, потому что неонацизм угрожает безопасности нашего государства. Но доблестные российские воины уже доказали и продолжают доказывать, что готовы действовать решительно,

слаженно, профессионально, смело и мужественно, выполнять самые трудные, нестандартные задачи, как подобает закалённой, боеспособной армии, которая бережёт свои традиции и воинский дух, постоянно совершенствуется, равняется на самые современные требования. В эти дни российские военнослужащие защищают мирный народ и очищают Украину от неонацистского врага, оккупировавшего братскую нам страну на протяжении последних десятилетий, поэтому мы должны знать имена тех, кто сейчас находится на передовой этой бескомпромиссной борьбы с коричневой чумой. Их подвиги всегда будут примером храбрости, верности присяге и воинскому долгу. И для нас - современников, и наших потомков.

Начнём сегодняшнюю публикацию рассказом о старшем лейтенанте Дмитрии Габове. Действуя в составе батальонной тактической группы, офицер выполнял задачи по освобождению одного из населённых пунктов от вооружённых формирований украинских неона-

## ОФИЦИАЛЬНО

### **УКАЗ** ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите государственных интересов, наградить

#### ОРДЕНОМ ЖУКОВА

239 гвардейский танковый Краснознаменный орденов Суворова, Кутузова и Александра Невского Оренбургский казачий полк.

Президент Российской Федерации В. Путин Москва, Кремль 15 июня 2022 года № 381

### минобороны сообщает

#### ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ РАДИОЭЛЕКТРОННОЙ БОРЬБЫ

16 июня в Ереване состоялось очередное заседание рабочей группы при Совете министров обороны ОДКБ по вопросам радиоэлектронной борьбы. В мероприятии под председательством начальника войск радиоэлектронной борьбы Вооружённых Сил РФ генерал-лейтенанта Юрия Ласточкина приняли участие представители оборонных ведомств Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Таджикистан (по видео-конференц-связи) и Объединённого штаба ОДКБ. В ходе заседания о совершенствовании РЭБ компонентов Войск (Коллективных сил) ОДКБ выступили все члены рабочей группы, представляюшие национальные вооруженные силы. С докладом об особенностях РЭБ в современных вооружённых конфликтах выступил представитель Управления радиоэлектронной борьбы Вооружённых Сил РФ полковник Владлен Зыбин. Члены рабочей группы обсудили вопросы задействования научно-теоретического, научно-исследовательского и научно-практического потенциала военных учебно-научных центров в интересах развития сил и средств РЭБ в вооружённых силах государств – членов ОДКБ, а также перспективы обучения военнослужащих – специалистов РЭБ вооружённых сил государств - членов ОДКБ в учебных заведениях Министерства обороны РФ.

#### ся память о тех годах. Подвиг победителей служит для нас нравственным ориентиром в деле возрождения России, укрепления её славы и могущества. Йдеалы добра, справедливости и любви к Родине сегодня вдохновляют нас на созидательный труд во имя процветания России.

Почти 80 лет назад поколение наших отцов, дедов и прадедов не только за-

щитило страну от вероломного и жестокого врага – немецко-фашистских

захватчиков, но и возродило её, подарив нам мирное небо и уверенность в за-

втрашнем дне. Добытая, выстраданная в тяжелейших боях и сражениях

Победа вернула миллионам людей право на мирную жизнь. Наш народ показал

всему миру непобедимую силу духа и любви к Родине, величайшие мужество и

стойкость в тяжелейших испытаниях военных лет. В каждой семье хранит-

виге героев-освободителей, сокрушивших нашизм, отстоявших родную землю от врага. Искренне гордиться тем, что являемся наслед-

завещанных нам ветеранами. Нет сомнения, что мы не только отстоим священную память о бессмертном подвиге народа, но и сделаем наше Отечество сильнее. Потому что мы живём в России и за нами – правда. Сломить нас не удавалось никому. Это в нашем нацио-

верженного служения Отечеству,

Мы всегда будем помнить о под- нальном характере, в нашей крови, в тех идеалах, традициях и святынях, которые на века завещаны нам поколением победителей. И потому так актуально звучат слова Президента Российской Федерации – Верховнониками великих традиций самоотго Ілавнокомандующего Вооруженными Силами Российской Федерации Владимира Путина, сказанные в марте этого года на совещании по мерам поддержки регионов: «Так называемые коллективный Запад и пятая колонна привыкли мерить всё и всех по себе. Они привыкли, что всё продаётся и всё покупается. И



# Боезапас Украины тает на глазах

Большое количество поставляемого Западом для украинских националистов оружия уничтожается на железнодорожных станциях и складах



Александр ТИХОНОВ ★

Удары высокоточных ракет морского и воздушного базирования Вооружённых Сил России превращают в труху военные поставки Киеву из США и других стран НАТО. Прибывшее вооружение, военная техника и боеприпасы взлетают на воздух на складах и вблизи железнодорожных станций. Как всегда, эффективно работают по противнику наша оперативно-тактическая и армейская авиация, средства ПВО, ракетные войска и артиллерия.

На брифинге Минобороны России 15 июня был представлен внушительный перечень фактов эффективного применения высокоточного оружия по военным объектам Украины. Причём целями во многих случаях стали вооружение, военная техника и боеприпасы к ним, переданные Украине Соединёнными Штатами Америки и другими странами НАТО.

Одна из таких целей находилась в районе населённого пункта Золочев Львовской области. Там высокоточными ракетами большой дальности «Калибр» уничтожен склад боеприпасов к переданным Украине странами НАТО иностранным образцам вооружений, в том числе к 155-миллиметровым гаубицам М777.

На военном аэродроме Вознесенск Николаевской области высокоточными ракетами воздушного базирования уничтожена авиатехника воздушных сил Украины.

В районах железнодорожных станций Доброполье, Покровск Донецкой Народной Республики и Орловщина Днепропетровской области взлетело на воздух большое количество вооружения и военной техники из США и европейских стран, доставленных для украинской группировки в Донбассе.

Таким образом, надежды киевского режима на военную помощь Запада становятся тщетными. Эта помощь, во-первых, далеко не полностью доходит до районов боевых действий. А вовторых, судя по озвученным недавним решениям западных лидеров, резко сокращается в натуральном выражении.

#### ОТРАБОТАНЫ СОВМЕСТНЫЕ ЗАДАЧИ В СРЕДИЗЕМНОМ **MOPE**

Боевые корабли Северного флота продолжают выполнение поставленных задач в Средиземном море. Ракетный крейсер «Маршал Устинов» и флагман Тихоокеанского флота гвардейский ракетный крейсер «Варяг» сформировали корабельную ударную группу и провели учение по нанесению ракетных ударов по группировке надводных кораблей условного противника. В ходе учений экипажи кораблей совершенствуют военно-морскую подготовку и профессиональные навыки. Все манёвры проходят в нейтральных водах Средиземного моря, не пересекаясь с маршрутами гражданского судоходства.

## В обход международных договорённостей

Пентагон продолжает наращивать военно-биологический потенциал, используя Украину как полигон для своей незаконной и опасной для всего человечества деятельности

Юлия КОЗАК \*

Плановая работа Министерства обороны Российской Федерации по анализу военно-биологической деятельности США и их союзников в различных регионах мира вновь подтвердила опасения насчёт многочисленных нарушений на территории Украины международного гуманитарного права, определённых в том числе Нюрнбергским кодексом и Хельсинкской декларацией Всемирной медицинской ассоциации. Очередные факты и доказательства тому привели в российском военном ведомстве.

## Власть Украины всё больше подтверждает свою преступную сущность

Сфабрикованные киевским режимом материалы о якобы бесчинствах русских планируется широко распространить через западные и украинские СМИ, а также интернет-ресурсы

Андрей ГАВРИЛЕНКО 🖈

Межведомственный координационный штаб Российской Федерации по гуманитарному реагированию во взаимодействии с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти и правоохранительными органами продолжает фиксировать факты преступных действий киевского режима в отношении мирного населения Украины и народных республик Донбасса, а также использования военнослужащими ВСУ и боевиками украинских националистических формирований объектов гражданской инфраструктуры в военных целях.

## Среди руин распускается цветок надежды

В рамках пресс-тура представители СМИ посетили Мариуполь

Антон АЛЕКСЕЕВ ★

Во второй и третий день пребывания в Донбассе журналисты выезжали в Мариуполь. Проплыли по акватории городского порта, увидели вживую работу сапёров по обезвреживанию местного пляжа, походили по катакомбам «Азовстали». По пути в курортный город пресса также посетила разрушенную школу в Донецке, варварски обстрелянную артиллерией ВСУ.

Длительный переезд. По пути следования автобуса – серые, покрытые извёсткой и песком после недавних боёв холмы. Но из-под бесцветной травы

местами можно увидеть ярко-красные головки распустившихся цветов.

Эта картина иллюстрирует и жизнь мариупольцев. Всем известно, что на их долю выпало ощутить боевые действия в полном объёме: большая часть города превратилась в руины, люди потеряли работу, жильё, близких.